

投资兴业共谋发展,菏泽值得期待

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣

1月3日至4日,在山东省工商联十四届三次执委会议暨助力菏泽市民营经济高质量发展大会期间,山东省工商联300余位知名企业家代表分成5个

考察组,分别到鲁西新区、牡丹区、成武县、鄄城县,实地考察我市不断优化的营商环境,通过对驻菏企业走访,深入了解在菏投资兴业发展机遇,收获满满。



在老城曹州观看工人纺线,体验鲁锦文化



在尧舜牡丹产业园对菏泽特色牡丹产业产生浓厚兴趣
城市规划是众多企业家投资兴业关注的重点

在英博尔了解企业先进的驱动集成系统

“在这里投资兴业,十分舒心”

1月3日,牡丹晚报全媒体记者跟随牡丹区考察组,首先走进菏泽尧舜牡丹产业园,探访菏泽特色牡丹产业的发展历程和发展现状。

在产业园展厅,一行人了解到牡丹从根到茎叶、再到花、蕊、种子的全开发利用。在成品展示区,牡丹籽油、牡丹日化用品、牡丹工艺品、牡丹食品等新奇的牡丹特色商品吸引了众人的目光。“这个牡丹籽油闻着很独特,油料通常的油腻味很淡,但草木原生

态花香味很浓郁,刚才喝了一口,入口味道很奇特,回味无穷。”山东现代诚信控股集团有限公司董事长王宗岭告诉牡丹晚报全媒体记者,“最让我惊艳的就是这款牡丹花蕊茶,色泽金黄干净,轻嗅花香浓郁,入口醇香顺滑,回味甘甜悠长,尾味干净,是不可多得的好茶饮,再配上一枚牡丹茶点,让人忍不住直眯眼享受。像不凋花等工艺品、护肤品等牡丹日化用品,我相信,只要产品定位精准,也会有很

大市场。”

王宗岭表示,一个特色产业从创立到兴起,必然离不开一群真心热爱、大胆创新的实业家,也更离不开政府部门的鼎力支持。“从菏泽特色牡丹产业上,我感受到,菏泽是敢于尝试创新的城市,活力满满。在转变政府职能、优化营商环境方面也做得十分到位。我相信,在这里投资兴业,必然是十分舒心的事情。”

随后,众人又赶到位于

牡丹区吴店镇的山东英博尔新能源汽车驱动系统产业园。

牡丹晚报全媒体记者了解到,该项目占地面积120亩,总建筑面积6.5万平方米,满足了英博尔高端智能制造、研发和生产一体化需求。项目全部达产后,可实现销售收入20亿元,带动当地2000人就业。

“英博尔在国内是很有竞争力的科技型企业,研发生产的电机、电机控制器、电源及电源总成,在国内处于领

先地位。能让英博尔落户菏泽,说明咱的政策支持、营商环境的确很吸引人。刚才与企业负责人、牡丹区政府陪同人员深入交流后,更加坚定了我们公司要来菏泽投资的信心,再加上省委、省政府关于突破菏泽、鲁西崛起而赋予菏泽的174项支持政策红利,这么好的发展机遇可遇不可求。这次会议结束返回公司后,我会考虑来菏投资意向。”来自淄博市的省工商联考察组成员张国表示。

持续优化服务,创新招商路径

在鲁西新区,考察组先后走进步长制药、菏泽现代医药港、精进电动和大唐智创等企业。随行的省工商联众多企业家,从招商入菏、企业经办、政策支持、营商环境等多方面,与企业相关负责人进行了深入交流,并向陪同的鲁西新区相关负责人详细了解投资细项。尤其是在菏泽现代医药港,不少企业家产生了浓厚的兴趣,纷纷询问入驻模式的细节。

生物医药产业是我市着力打造的核心主导产业,菏

泽现代医药港作为全市生物医药产业的龙头和主战场,计划总投资42亿元,占地400亩,总建设面积27万平方米。园区主要包括投资15亿元的泰祐药业体外诊断仪器及试剂项目,投资6亿元的中食多肽年产15000吨蛋白肽项目及投资15亿元的天工开物产业园二类、三类医疗器械等项目,并配套建设变电站等基础设施。

“菏泽现代医药港正全力打造一流生物医药生态圈,以科技创新优势驱动产

业竞争优势。目前,园区1、2、3号楼已经封顶,工人们正在进行外墙施工。”该园区项目施工负责人白亚雷介绍。

在鄄城县,考察组先后走进鄄城生物医药产业园、龙蟠科技山东产业园,尤其是在龙蟠科技山东产业园,众多企业家对龙蟠科技从最初投资3亿多元的单体项目,经过两年的发展,衍生成为投资过80亿元、分6期实施的产业园项目,产生了浓厚的兴趣。

牡丹晚报全媒体记者了

解到,龙蟠科技一期项目于2021年5月份开始动工建设,11月份实现满产运行,实现了当年建设、当年投产、当年达效。后续项目也将按照“当年建设、当年投产、当年满产”有序推进,刷新了我市链条式产业项目落地建设的“新纪录”。近年来,鄄城县招商引资和项目建设工作均实现了较大突破。特别是龙蟠科技连续投资鄄城,为全市提供了一种通过优化服务、深化感情,实现以商招商、挖潜招商的新模式、新路

径。

此次大会在菏泽举行,汇聚了众多山东省民营企业家领军人物和省外在山东经商创业的异地商会优秀企业家代表,是宣传菏泽、推介菏泽的难得机遇。我市各级各部门积极筹备,向全省乃至全国展示菏泽民营经济的蓬勃发展态势和良好投资环境,进一步提升了菏泽的知名度和影响力,吸引了更多投资项目和优质资源意向,将极大地推动菏泽经济社会全面发展。